



Progression du Résultat Opérationnel Courant 2008 Bonne maîtrise des coûts

Résultat opérationnel courant 2008 : 2,3 M€

- en progression de +4 M€ par rapport à 2007 (-1,7 M€ en 2007)
- premiers effets du plan de restructuration avec une bonne maîtrise des coûts

Le Conseil d'Administration de Team Partners Group réuni le 27 Avril 2009 a arrêté les comptes consolidés du groupe pour l'année 2008 :

En M€ et en IFRS	2008	2007	Variation en M€
Chiffres d'affaires et autres revenus	126,9	133,7	-6,8
Résultat Opérationnel Courant	2,3	-1,7	+4
Charges de restructuration	-6,7	-2,3	-4,4
Pertes de valeur	-0,7	-15,2	+14,5
Résultat Opérationnel	-5,2	-19,3	+14,1
Résultat financier	-2,6	-2,4	-0,2
Résultat Net part du groupe	-6,4	-21,7	+15,3

Nette progression du ROC

Comme annoncé le 24 Février 2009, le chiffre d'affaires de Team Partners Group ressort en baisse de -5 % par rapport à 2007.

La rentabilité opérationnelle est en nette amélioration : le résultat opérationnel courant passe ainsi de -1,7 M€ en 2007 à + 2,3 M€ en 2008. Cette performance résulte d'une meilleure maîtrise des coûts et des effets de la nouvelle organisation opérationnelle mise en place.

Le résultat opérationnel s'inscrit en perte de 5,2 M€ après la prise en compte de 6,7 M€ de coûts de restructuration qui se répartissent entre :

- 5,4 M€ de coûts d'indemnisation des personnels ainsi que des provisions relatives aux restructurations en cours de finalisation,
- 1,3 M€ de coûts divers associés (dépenses relatives aux conseils, à la renégociation de contrats commerciaux..).

La totalité de ces charges de restructuration (constatées ou provisionnées) s'élève à 8,4 M€ (1,7 M€ sur 2007 et 6,7 M€ sur 2008), à comparer à une prévision initiale de 8,7 M€.

L'EBITDA du groupe ressort à 5,6 M€ sur la période (résultat opérationnel courant hors impact des dotations nettes aux amortissements, provisions et actions gratuites)

Une structure financière renforcée

Au cours de l'exercice le groupe a mené à bien sa restructuration financière ce qui lui donne les moyens de sa pérennité :

- accord d'étalement de ses dettes fiscales et sociales,
- succès de l'augmentation de capital.

Au 31 Décembre 2008, l'endettement financier net s'élève à 42,2 M€ (après déduction des dépôts de garantie factor à hauteur de 3 M€) et les fonds propres sont de 31,9 M€.

Contacts :

Team Partners Group

Christine Richebourg, Directrice de la Communication
Hervé Pagazani, Directeur Financier
Tél. : 01 58 74 60 00 - crichebourg@team-partners.com

Evènement postérieur à la clôture de l'exercice 2008 :

Le groupe annonce que Grégoire de la Horie, qui occupait les fonctions de Directeur Général Délégué, a quitté le groupe au mois d'avril. Ses fonctions sont aujourd'hui assurées par les membres du Comité de Direction.

Perspectives 2009

L'environnement constaté sur les premiers mois 2009 offre peu de visibilité. Toutefois, la proportion importante du chiffre d'affaires relative à des prestations récurrentes (environ 60 % du chiffre d'affaires consolidé) assure au groupe une résistance face à la conjoncture.

La marge et la rentabilité opérationnelles restent les priorités du management en poursuivant les efforts d'optimisation de la production.

A l'occasion de la publication des résultats, Mohamed Bouighamedane, Président Directeur Général de Team Partners Group déclare :

« Les résultats 2008 de TPG soulignent la pertinence des mesures de restructuration menées à bien. Grâce aux gains de productivité générés par cette nouvelle organisation opérationnelle, le groupe a su, dans un environnement économique dégradé, améliorer son résultat opérationnel courant de façon significative. Aujourd'hui, fort du nouveau modèle en place, Team Partners Group est en marche pour conquérir de nouveaux marchés. »

A propos de Team Partners Group

Team Partners Group accompagne ses clients grands comptes dans les domaines de l'Expertise Informatique, du Conseil en Technologie et de la Gestion de la Relation Clients. www.team-partners.com



Euronext Paris Compartiment C – ISIN FR0010494252 –
TIPA – Reuters : TIP.PA - Bloomberg : TIPA:FP

Asset Com

Laurence Costes
Tél. : 01 41 22 90 95 - lcostes@assetcom.fr